

# मध्यान्ह



ईपेर हेर्न

राष्ट्रिय दैनिक

वर्ष २१, अंक ४३ | पृष्ठ १०

Madhyanha National Daily

www.madhanhadaily.com

## मुलुकले पाउँदै नयाँ राष्ट्रपति

दीपेन्द्र विक्रम तामाङ / मध्यान्ह  
काठमाडौं, २४ फागुन।

देशले आज तेस्रो राष्ट्रपति पाउँदैछ। राजाको छोरा राष्ट्रप्रमुख हुने राजतन्त्रात्मक शासन व्यवस्था बदलेर संघीय लोकतान्त्रिक गणतन्त्रात्मक शासन व्यवस्था मा मुलुक प्रवेश

गरेपछिको तेस्रो राष्ट्रपतिको निर्वाचनमा दुई उम्मेदवार छन् - नेपाली कांग्रेसका रामचन्द्र पौडेल र नेकपा एमालेका सुवासचन्द्र नेम्बाङ। निर्वाचन आयोगका प्रवक्ता सहसचिव शालिग्राम शर्मा पौडेलका अनुसार आज विहान १० बजेदेखि दिउँसो ३ बजेसम्मका

लागि मतदानको समय तोकिएको छ। मतदान सकिएपछि आयोगले मतगणना शुरू गरेर आज नै मतपरिणाम सार्वजनिक गर्ने तयारी गरेको छ। साँझ ७ बजेसम्ममा निर्वाचित राष्ट्रपतिको घोषणा हुने उनले बताए।

प्रवक्ता पौडेलका अनुसार नयाँ बानेश्वर

स्थित संसद् भवनमा दुईवटा मतदान केन्द्र निर्माण गरिएको छ। आयोगले संघीय संसद्का लागि र प्रदेशसभाका लागि छुट्टाछुट्टै मतदान केन्द्र निर्माण गरेको हो। आयोगद्वारा प्रकाशित मतदाता नामावलीको अन्तिम सूची अनुसार राष्ट्रपति

- बाँकी पृष्ठ २ मा

राजाको छोरा राष्ट्रप्रमुख हुने राजतन्त्र फालेर मुलुक संघीय लोकतान्त्रिक गणतन्त्रात्मक शासन व्यवस्था मा प्रवेश गरेपछिको तेस्रो राष्ट्रपतिको निर्वाचन हुन लागेको हो।

तस्वित्र: उत्तम कार्की / मध्यान्ह

## राप्रपाले मतदानमा भाग नलिने

दिवाकर अधिकारी / मध्यान्ह  
काठमाडौं, २४ फागुन।

प्रतिनिधिसभा मा १२ दलको प्रतिनिधित्व छ। त्यसमध्ये राप्रपाले भने राष्ट्रपतिको चुनावमा भाग नै नलिने निर्णय गरेको छ। राप्रपाको संघमा १४ र प्रदेशमा २८ सांसद छन्। जसको मतभार २४५० मतभार हुन्छ। यो मतभार निर्वाचनमा व्यक्त नै नहुने भएको हो।

बुधवार बसेको राप्रपाको केन्द्रीय कार्यसमितिको बैठकले

राजेन्द्र लिम्जिएन  
अध्यक्ष, राप्रपा

राष्ट्रपतिको संरचनामाथि हाँको फरक मत छ र दुवै उम्मेदवार राजनीतिक व्यक्ति भएकाले मतदानमा सहभागी नहुने निर्णय लिइएको छ।

राष्ट्रपतिको निर्वाचनमा तटस्थ बस्ने निर्णय गरेको हो। 'पार्टीको केन्द्रीय कार्यसमितिको बैठकले राष्ट्रपतिको निर्वाचनमा मतदानमा सहभागी नहुने, तटस्थ बस्ने निर्णय गरेको छ', राप्रपाका प्रवक्ता मोहन श्रेष्ठले जानकारी गराएका छन्।

राप्रपा अध्यक्ष राजेन्द्र लिम्जिएन दुई कारणले यस्तो निर्णयमा पुगेको बताउँछन्। एक - राष्ट्रपतिको संरचनामाथि पार्टीको फरक मत। दोस्रो - दुवै

- बाँकी पृष्ठ २ मा

## रास्वपा अझै अनिर्णीत

अस्मिता बम / मध्यान्ह  
काठमाडौं, २४ फागुन।मुकुल ढकाल  
प्रवक्ता, रास्वपा

मतदान जाउँ। कसलाई मतदान भन्ने निर्णय मतदान अगाडि लिनुपर्छ।

राष्ट्रपति निर्वाचनबारे निर्णय लिन बुधवार बसेको राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टी (रास्वपा)को केन्द्रीय कार्यसमादन समितिको बैठक बिना निष्कर्ष टुंगिएको छ। रास्वपाले बिहीबार नै निर्णय लिने निर्णय गरेको छ।

प्रतिनिधिसभामा १९ सिट रहेको रास्वपाको १५०१ मतभार छ। गत ४ मंसिरमा रास्वपाले २० सिट जितेको थियो। तर, रास्वपा सभापति रवि लामिछानेको पदनागरिकता विवादमा सर्वोच्च अदालतको आदेश अनुसार

- बाँकी पृष्ठ २ मा

## कानून निर्माणमा गौण

सदनको कामकारवाहीमा सांसदहरूकै समेत ध्यान केन्द्रित हुन नसक्दा विधेयकउपर छलफल हुन पाएको छैन।

शिवराज परियार / मध्यान्ह  
काठमाडौं, २४ फागुन।

समयमै प्रतिनिधिसभा नियमावली पारित नहुँदा संसदीय विषयगत समिति गठन हुन सकेको छैन। संसदीय विषयगत समितिहरू गठन हुन नसक्दा संसदमा विचाराधीन विधेयकहरूउपर दफावार छलफल हुन सकेको वातावरण तय भएको छैन। परिणाममा नयाँ प्रतिनिधिसभा कानून निर्माणमा केन्द्रित हुन सकेको छैन। संघीय संसद सचिवालयका प्रवक्ता एकराम गिरीका अनुसार सदनमा

विचाराधीन १५ वटा विधेयकहरू छन्। सदनको कामकारवाहीमा सांसदहरूकै समेत ध्यान केन्द्रित हुन नसक्दा विधेयकउपर सभामै पनि छलफल हुन पाएको छैन। अगाडि बढाउन खोजेको विधेयक पनि सांसदहरूको उपस्थितिका कारण रोकिएको उदाहरण छ। १२ फागुनको प्रतिनिधिसभा बैठकमा राष्ट्रिय सभाबाट सन्देशसहित आएको अनुगमन तथा मूल्यांकन विधेयक २०७८ माथि विचार गरियोस् भन्ने प्रस्ताव निर्णयार्थ प्रस्तुत हुन सकेन। कारण- गणपूरक एकराम गिरीका अनुसार सदनमा

- बाँकी पृष्ठ २ मा

## वैदेशिक रोजगार विशेष

## प्रधानमन्त्रीको व्यस्तताले इजरायलको रोजगारी प्रभावित

मध्यान्ह संवाददाता  
काठमाडौं, २४ फागुन।

प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल 'प्रचण्ड'ले श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालय आफ्नो नेतृत्वमा राख्दा इजरायलका दीर्घकालीन स्याहार केन्द्रमा

सहायक कामदारको रोजगारी प्रक्रिया प्रभावित भएको छ। इजरायलले आफ्नो मुलुकका दीर्घकालीन स्याहार केन्द्रमा सहायक कामदारका रूपमा नेपालबाट १ हजार १ सय ४७ जना कामदार छनोट गरी पटक-पटक गरेर उनीहरूलाई

लगिसकेको छ।

इजरायलले तत्काल थप पाँच सय नेपाली कामदार लैजान चाहेको भएपनि श्रम मन्त्रालयबाट मन्त्रीस्तरीय निर्णय गरी अगाडि बढाउने काममा हाल उक्त मन्त्रालयको जिम्मेवारी आफैसँग राखेका

प्रधानमन्त्री प्रचण्डले समय दिन नसक्दा प्रक्रिया अघि बढ्न नसकेको मन्त्रालय स्रोतले जानकारी दियो।

पछिल्लो अवधिमा राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टी (रास्वपा)को भागमा परेको श्रम मन्त्रालय तत्कालीन

- बाँकी पृष्ठ २ मा

## व्यवसायी गुरुड सम्मानित



काठमाडौं, मस- वीनर एच आर सोलुशन प्रा. लि.की सञ्चालक महिला वैदेशिक रोजगार व्यवसायी हिमा गुरुड 'राष्ट्रिय नारी सम्मान २०७९'बाट सम्मानित

भएकी छन्। मंगलबार चन्द्रलोक प्रतिष्ठानले ११३औं अन्तर राष्ट्रिय नारी दिवसको अवसरमा काठमाडौंमा आयोजना गरेको कार्यक्रममा राष्ट्रियसभा उपाध्यक्ष

- बाँकी पृष्ठ २ मा

## हार्दिक बधाई



यस वीनर एच आर सोलुशन प्रा. लि.की सञ्चालिका तथा प्रबन्ध निर्देशक हिमा गुरुड विगत लामो समय देखि वैदेशिक रोजगारको क्षेत्रमा सक्रियता पूर्वक लागेर नेपाली नागरिक समाजमा आफूलाई निष्ठापूर्वक समर्पित गराउँदै आफ्नो कम्पनीका माध्यमबाट वेरोजगार युवायुवतीहरूलाई रोजगारीको अवसर प्रदान गरी सुरक्षित वैदेशिक रोजगारको क्षेत्रमा पुर्‍याउनु भएको योगदानको कदर गर्दै चन्द्रलोक प्रतिष्ठानद्वारा ११३ औं अन्तर्राष्ट्रिय श्रमिक महिला दिवसको अवसरमा राष्ट्रिय नारी सम्मान २०७९ बाट सम्मानित हुनु भएकोमा हार्दिक बधाई ज्ञापन गर्दछौं।

वीनर एच आर सोलुशन प्रा. लि.  
परिवार  
महाराजगंज, काठमाडौं।

## प्रेस विज्ञप्ति

नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघका अध्यक्ष तथा यस प्रगतिशील वैदेशिक रोजगार व्यवसायी मञ्च, नेपालका निवर्तमान अध्यक्ष राजेन्द्र भण्डारीको बारेमा प्रकाशित अनलाइन समाचारका विषयमा यस मञ्चको जागरूकता बढाउनका लागि प्रगतिशील वैदेशिक रोजगार व्यवसायी मञ्च, नेपालको माध्यमबाट प्रकाशित गरिएको छ।

- क्रिया एक वर्ष पहिले नै वैदेशिक रोजगार न्यायाधिकरणबाट भएको फैसलालाई आधार बनाई प्रकाशित समाचार सत्यतथ्यको प्रकाशन गर्नुपर्ने संस्थाको व्यावसायिक मर्यादा विपरीत व्यक्तिको व्यक्तिगत इज्जत प्रतिष्ठामा आँच पुर्‍याउने बर्दानयतले प्रकाशन गरिएको हो भन्ने मञ्चको ठहर रहेको छ।
- कुनै अग्रिम छापाखानामा अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगबाट छापाकारी वैदेशिक रोजगार व्यवसायीहरूलाई हतोल्लाहित गराउने नियतले ५०औं फर्म तथा वैदेशिक रोजगार विभागबाट दिएको अनुमतिका सम्बन्धमा सोही विभागमा तत्कालीन महानिदेशकको समेत अग्रसरतामा अभियोग दायर गरिएको विषय आफैमा गैरकानूनी रहेकोले त्यसलाई कानूनसम्मत तरिकाले चुनौती दिई सम्मानित सर्वोच्च अदालतमा पुनरावेदन पत्र दायर गरेको र सो को निराकरण अदालतसमक्ष विचाराधीन रहेकाले सो विषयलाई लिएर सार्वजनिकरूपमा प्रकाशन प्रसारण गर्नु न्यायिक परिपाटी विपरीत रहनेतर्फ यस मञ्च सदा सचेत रहेको छ।
- नेपालको संविधान, ऐन, कानून र सम्मानित सर्वोच्च अदालतबाट प्रतिपादित सिद्धान्त समेतका आधारमा कुनै एक तहबाट भएको फैसला अन्तिम नभई त्यस फैसला उपर माथिल्लो तहमा पुनरावेदन गर्न सक्ने कानूनी अधिकारका रूपमा स्थापित तथ्य हो। आफ्नो सफाई तथा न्यायका लागि सो बर्माणामाको अधिकारको प्रयोग गरी सर्वोच्च अदालतमा पुनरावेदन गर्न संघका अध्यक्षलाई कानूनी अधिकार रहेकाले सम्मानित सर्वोच्च अदालतबाट अन्तिम फैसला नहुँदासम्म आफू नै न्यायाधीश जस्तो गरी कसैलाई पनि दोषी किटान गरी प्रकाशन गरिने समाचारले निष्पक्ष र तटस्थ न्यायिक मार्गलाई प्रभावित पार्ने विषयमा सम्बन्धित सबैको ध्यानाकर्षण गर्न चाहन्छौं।
- सम्मानित अदालतबाट हुने फैसलाहरूको सम्मान र पालना गर्ने यस मञ्च सदासर्वदा तत्पर रहेको छ, तर स्वच्छ सुनुवाइको मार्ग प्रभावित पार्ने नियतले प्रकाशित गरिने समाचारप्रति यस मञ्च खेद प्रकट गर्दछ।
- वैदेशिक रोजगार न्यायाधिकरणले गरेको फैसला बदर गरी पाउँ भनी राजेन्द्र भण्डारीले दाता गरेको पुनरावेदन सर्वोच्च अदालतमा विचाराधीन रहेको र अदालतमा विचाराधीन मुद्दाको विषयमा गलत र भ्रामक समाचार प्रकाशन प्रसारण गर्नु नेपालको कानून र स्वयं सम्मानित अदालतको मर्यादा र गरिमा विपरीत रहेको छ।
- समाचार संस्थाहरू सूचना जानकारीका प्रमुख स्रोत हुने भएकाले कुनै समाचार प्रकाशन गर्नु पूर्व त्यसको सत्य तथ्यसम्बन्धमा सम्बन्धित निकाय, पक्ष वा व्यक्तिसँग बुझी प्रतिक्रियासहित समाचारको प्रमाणीकरण (Verify) गरेमा तथ्य र समाचार थाहा पाउने पाठकहरूको अधिकारको पनि रक्षा हुने अवस्थामा समाचार (Verify) नगरी सम्बन्धित निकाय वा व्यक्तिसँग नबुझी एकपक्षीयरूपमा समाचार प्रकाशन प्रसारण गर्दा निहित व्यक्तिको स्वाध् पूति हुने भएपनि असावधानिक र भ्रामक समाचार प्रकाशन प्रसारणले सम्बन्धित समाचार संस्थाको जनस्तरमा रहेको साक्ष, विश्वसनीयता तथा प्रतिष्ठामा प्रतिकूल असर पर्ने भएकाले पनि यसतर्फ सम्बन्धित समाचार संस्था/सम्पादकहरूको पनि गम्भीर ध्यानाकर्षण गराइन्छ।

जनक रावल  
अध्यक्ष

प्रगतिशील वैदेशिक रोजगार व्यवसायी मञ्च, नेपाल

पिपलास्थान, गौशाला, काठमाडौं, फोन: ०१-४४६४३०१, ४४६४७२६

### VACANCY ANNOUNCEMENT

एक प्रतिष्ठित व्यापार कम्पनीको लागि कर्मचारीहरूको आवश्यकता भएको हुँदा दिने व्यक्तित्वले आफ्नो योग्यताको प्रमाणपत्रका साथ सम्पर्क गर्नुहोला।

#### Documentation

Smart & Intelligent  
Height : 5.4 Ft  
Language : Nepali, English & Hindi  
Skill : Computer Knowledge  
Time : 9:59 to 5:59  
Salary : 40,000 + Overtime

#### Receptionist

Smart & Intelligent  
Height : 5.4 Ft  
Language : Nepali, English & Hindi  
Skill : Computer Knowledge  
Time : 9:59 to 5:59  
Salary : 15,000 + Overtime

#### Ticketing Officer

Language : Nepali, English & Hindi  
Skill : Computer Knowledge  
Time : 9:59 to 5:59  
Salary : 40,000 + Overtime

Send us your CV: destinykuwali@gmail.com

(Minimum 2 Years of Experience in the related field)

DHR Destiny Human Resource Nepal Pvt. Ltd.  
G.P.O. Box: 8975 EPC 5444, Kathmandu, Nepal



## सातै प्रदेशमा स्तन र पाठेघर क्यान्सरको निःशुल्क उपचार

मध्यान्ह संवाददाता  
काठमाडौं, २४ फागुन

सरकारले सातै प्रदेशमा स्तन र पाठेघर क्यान्सरको निःशुल्क उपचारको व्यवस्था गर्ने भएको छ।

बुधवार प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले महिलाहरूमा देखिने पाठेघरको क्यान्सर र स्तन क्यान्सरको शीघ्र पहिचान र उपचारलाई विशेष कार्यक्रमको रूपमा निःशुल्क सेवा विस्तार गरिने बताए। १९३ औं अन्तर्राष्ट्रिय श्रमिक महिला दिवसको अवसरमा काठमाडौंमा आयोजित कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्दै प्रधानमन्त्रीले उक्त घोषणा गरेका हुन्।



सम्बोधनमा प्रधानमन्त्रीले भने, 'यसैगरी सातवटै प्रदेशमा निरन्तर उपचार सेवा, बडास्तरमा नवजात शिशु स्याहार केन्द्रको स्थापना, महिलाहरूमा देखिने पाठेघरको क्यान्सर र स्तन क्यान्सरको शीघ्र पहिचान र उपचारलाई विशेष कार्यक्रमको रूपमा निःशुल्क सेवा विस्तार गरिनेछ। साथै पाठेघरको क्यान्सर रोकथामको लागि ९ देखि १३ वर्षका बालिकालाई एचपीभी खोप कार्यक्रमलाई देशव्यापी विस्तार गरिनेछ।'

प्रधानमन्त्री प्रचण्डले करिब ३४ प्रतिशत महिलाहरूमा प्रजनन उमेर समूहका महिलाहरूमा देखिएको रक्तअल्पताको अन्त्य गर्न महिला लक्षित पोषण कार्यक्रम सञ्चालन गरिनेसमेत बताए।

उनले महिला अधिकारको विषय समाजको आर्थिक तथा राजनीतिक प्रणालीसँग अभिन्नरूपमा गाँसिएको बताए। नेपाली समाजको रूपान्तरण तथा राजनीतिक परिवर्तनका आन्दोलनको एउटा मुख्य एजेण्डा सबैखाले लैंगिक विभेदको अन्त्य गर्दै महिलाहरूले समाजका हरेक क्षेत्रमा सम्मानपूर्वक अधिकारको प्रत्याभूतिक गर्न पाउनुपर्ने रहँदै आएको विदितै रहेको उनले बताए।

उनले भने, 'समाजमा महिला र पुरुषबीचको विभेद र महिलामार्थ हुने नहुँदासम्म समतामूलक समृद्ध समाजको निर्माण हुन सक्दैन। शारीरिक तथा सामाजिक-सांस्कृतिक रूपमा महिलालाई

कमजोर ठान्ने, महिलाको सामाजिक परिवेश खुम्च्याउने, महिलाहरूले पुरस्कार सह सामाजिक अस्तित्व धान्न सक्दैनन् भन्ने परम्परागत मान्यतालाई नेपाली भूमिमा चलेका जनयुद्ध तथा जनआन्दोलनहरूमा महिलाहरूले देखाएका वीरता र सौँचा गाथाहरू गलत सावित गरिदिएको छ।' जनयुद्ध, जनआन्दोलन तथा विभिन्न राजनीतिक तथा सामाजिक परिवर्तनका आन्दोलनमा महिलाहरूले प्रदर्शन गरेको वीरता, बलिदान र संघर्षको परिणामस्वरूप नेपालको संविधानले महिलाउपर हुने सबै प्रकारका विभेद, असमानता एवं भेदभावहरूको अन्त्य गर्दै समानुपातिक, समावेशी एवं समतामूलक राज्य प्रणाली

स्थापना गर्न सफल भएको पनि उनले बताए। उनले थपे, 'राज्यका सबै तहमा, राजनीतिक दलहरूमागत समाजका अन्य तहमा ३३ प्रतिशत महिला प्रतिनिधित्व सुनिश्चित हुन पुगेको छ। राष्ट्रपति र उपराष्ट्रपतिमा फरकफरक लिंग वा समुदायको प्रतिनिधित्व हुनुपर्ने, सभामुख, उपसभामुख, राष्ट्रिय सभा अध्यक्ष र उपाध्यक्षसम्मका पदमा महिला अनिवार्य हुनुपर्ने उपलब्धि हामीले हासिल गरेका छौं। साथै संघीय र प्रादेशिक संसदमा ३० प्रतिशत महिला प्रतिनिधित्व, स्थानीय तहमा प्रमुख र उपप्रमुख, अध्यक्ष र उपाध्यक्षमध्ये एक महिलासहित ४० प्रतिशत महिला प्रतिनिधित्व सुनिश्चित गरिएको छ।'

संविधानले महिलाको हकलाई मौलिक हकको रूपमा स्थापित गरी राज्यका सबै निकायमा महिलाहरूको समानुपातिक समावेशीतालाई सुनिश्चित गरेको पनि उनले बताए। महिलाविरुद्ध हुने कुनै पनि किसिमको हिंसाजन्य कार्य र शोषणलाई दण्डनीय बनाई शून्य सहनशीलताको नीति अवलम्बन गरिएको प्रचण्डले बताए। 'संवैधानिक व्यवस्थाअनुसार संघ, प्रदेश तथा स्थानीय तहका विभिन्न संयन्त्र एवं प्रक्रियामा महिलाहरूको सार्वक सहभागितालाई सुनिश्चित गर्न विभिन्न नीतिगत, कानुनी एवं संस्थागत व्यवस्था गरिएको उनले बताए।

## २७ कुइन्टल सडेको चामल नष्ट

ओबरज शही/मध्यान्ह  
हुम्ला, २४ फागुन



हुम्लाको दक्षिण क्षेत्रमा पर्ने अर्धनचुली गाउँपालिकाको श्रीनगर डिपोमा हुनानी भएको चामल सडेको पाइएको छ। २७ कुइन्टल ९० केजी चामल सडेको खान योग्य नभएपछि नष्ट गरेको छ।

दुई वर्षअघि देखि डिपोमा धन्ययाए राखिएको खाद्य संस्थानको चामल जिल्ला खाद्य संस्थान हुम्लाले तत्काल गठ्ढो नष्ट गरेको हो। चामलको गुणस्तर चेकजाँच गर्दा विग्रिएको पत्ता लागेपछि सबै चामल श्रीनगर खाद्य डिपो नजिकै खाडल खनेर गाडिएको हो।

अखाद्य चामल जिल्ला खाद्य संस्थान हुम्लाका सहायक कार्यालय प्रमुख नविन आचार्य, श्रीनगर प्रहरी चौकी, स्थानीय र जनप्रतिनिधिको रोहबरमा नष्ट

गरिएको छ। सडेको चामल धेरै अगाडि देखिने गाडहन खोजिए पनि केन्द्रबाट आदेश नआएकोले हिलाइ भएको थियो। तर केन्द्रबाट आदेश आएसँगै फागुन २२ गते नष्ट गरिएको खाद्य संस्थान हुम्लाका सहायक कार्यालय प्रमुख आचार्यले बताए। सुरक्षित भण्डारणको अभावमा कुहिएको चामल

खानका लागि उपयोग गर्न नमिल्ने भएकाले नष्ट गरिएको उनले बताए। अधिकांश बोराको चामल कुहिएर डल्लो परेको, सडिएको, कालो भएको र गन्ध समेत आउने भएको स्थानीयले बताए। उक्त चामल ठेकदार नन्द महतारार टोपनारायण चालीसेले हुनानी गरेका थिए। करिब ९ सय कुइन्टल कुहिएको चामल थन्किएको थियो।

## बालिका बलात्कार गर्नेलाई १२ वर्ष कैद

बागलुङ/मस- १२ वर्षीया बालिकालाई बलात्कार गर्ने ७५ वर्षीय बुढालाई १२ वर्ष कैद फैसला भएको छ। जिल्ला न्यायाधीश दिवाकर भट्टको इजलासले अभियोग दावी पुगेकाले आरोपितलाई १२ वर्ष फैसला सुनाउँदै रु.३० हजार क्षतिपूर्ति प्रदान गर्न आदेश दिएको

जिल्ला अदालत बागलुङका इजलास अधिकृत गंगाधर सापकोटाले बताए। बागलुङको निसीखोलाका बुढाले २०७८ चैत ५ गते बालिकालाई बलात्कार गरेको भन्दै पीडित पक्षले २०७९ जेठ ३१ गते जिल्ला प्रहरी कार्यालय बागलुङमा उजुरी दिएको थियो। प्रहरीले आरोपितविरुद्ध

२०७९ असार २३ गते जिल्ला अदालत बागलुङमा जबरजस्ती करणी कसुर शीर्षकमा मुद्दा दर्ता गरेको थियो। आरोपितलाई अदालतको २०७९ असार २३ गतेको आदेशले पुर्पक्षका लागि जिल्ला कारागार बागलुङमा थुनामा पठाइएको थियो।

## टोखामा निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर

काठमाडौं/मस- टोखा नगरपालिकाले १९३ औं अन्तर्राष्ट्रिय नारी दिवसको अवसरमा निःशुल्क महिला स्वास्थ्य शिविर सञ्चालन गरेको छ।

नगरपालिकाले धापासी स्वास्थ्यचौकी र गीनलाइफ हेल्थ केयरको प्राविधिक सहयोगमा निःशुल्क महिला स्वास्थ्य शिविर सञ्चालन गरेको हो। स्वास्थ्य शिविरको उद्घाटन गर्दै टोखा नगरपालिका प्रमुख प्रकाश अधिकारीले महिला आन्दोलनबाट प्राप्त अधिकारलाई रक्षा गर्ने प्रमुख जिम्मेवारी महिलाकै भएको बताए। महिला आन्दोलनका कारण देशले महिला राष्ट्रपति पाएको उनको भनाइ थियो। टोखा नगरपालिकाले स्वास्थ्य र शिक्षालाई निःशुल्क गर्नका लागि विभिन्न कार्यक्रम अगाडि सारेको उनको भनाइ थियो।

टोखा नगरपालिका उपप्रमुख मुरि तामाङले महिला सशक्त भएमात्र देशको विकास हुने बताए। ३३ प्रतिशत अधिकार महिला आन्दोलनका कारण प्राप्त भएको उनको भनाइ थियो। उपप्रमुख तामाङले नगरपालिकाभित्रका महिलाको निरन्तर स्वास्थ्य परीक्षण गर्ने बताए। गीनलाइफ हेल्थ केयरका डा.क्षितिजा सापकोटाले गीनलाइफ हेल्थ केयरलाई सामुदायिक अस्पतालका रूपमा विकास गर्न लागिएको बताए।

टोखा नगरपालिका वडा नं ७ का वडाअध्यक्ष नरोत्तम रानाले निःशुल्क स्वास्थ्य शिविरअन्तर्गत स्त्रीरोग विशेषज्ञ परामर्श, पाठेघर मुकुडको क्यान्सर जाँच, प्रयोगशाला जाँच, भिडियो एक्सरे र औषधि वितरण निःशुल्क रूपमा गरिने जानकारी दिए।

## भन्सार मजदुरले एक वर्षदेखि पाएनन् ज्याला

चाँतारा/मस-तातोपानी भन्सारमा विभिन्न ट्रान्सपोर्टका लागि काम गर्ने मजदुरले एक वर्षदेखि ज्याला नपाएको गुनासो गरेका छन्। चीनबाट हुनानी गरेर आइपुगेका सामान भन्सार जाँचका लागि पन्डी गरेवापतको ज्याला नपाउँदा छ सय ४२ मजदुरलाई हात-मुख जोड्न नै समस्या भएको हो।

दैनिक मजदुरी गरी खानेलाई मिल्क, शारदा, नमस्ते ट्रान्सपोर्ट, रेवाड लजिस्टिकलगायतका ट्रान्सपोर्ट कम्पनीले सामान पन्डी गरेवापतको ज्याला नदिँदा दैनिक गुजारा नगर्ने मुस्किल भएको मजदुर डोमा शेर्पाले बताए।

यहाँ काम गर्ने मजदुरको आफ्नो जग्गाजमिन छैन। सम्पूर्णरूपले ट्रान्सपोर्टको ज्याला मजदुरीमा निर्भर उनीहरू यही कामबाट परिवारको पेट पाउँछन्। पुरानो ज्याला पाइहालिन छ कि भनेर अहिले पनि आफू दिनभर खटेर सामान ओसारपसार गरिरहेको तर साँफ

रिक्तो हात घर फर्किने बाध्य भएको मजदुर मीनबहादुर श्रेष्ठ दुःखसो पोखे।

अचेल तातोपानी नाकाबाट सामान आयातमात्रै हुन्छ। चीनबाट सीमित मात्रामा कन्टेनर भन्सारमा आउने हुँदा त्यसै पनि मजदुरहरूले भने जसरी काम गर्न पाएका छन्। दैनिक ज्याला मजदुरी गरी साँफ बिहानको घर खर्च जुटाउने मजदुरहरूको ज्याला दिन ट्रान्सपोर्ट कम्पनीले हिलाइ गर्दा मजदुरहरूको दैनिक जीवन कष्टकर बनेको पासाड शेर्पाले बताए।

ज्याला पाउने आश्वासनमा मजदुरहरूले वर्ष दिन बिताइसके। तर कम्पनीले कहिले ज्याला चुक्ता गार्ने नभन्दै निश्चित छैन। दैनिक भन्सारमा आएर पसिना चुहाउँदै काम गर्ने तर साँफ रिक्तो हात फर्किनुपर्ने बाध्यताको अन्त्य गराइदिन नेपाल भन्सार श्रमिक संघका अध्यक्ष रवीन्द्र पौड्यालेमाग राखेका छन्।

## 'नो हर्न' नगरपालिका घोषणा !

रुपन्देही/मस-रुपन्देहीको तिलोत्तमा नगरपालिकालाई 'नो हर्न' नगरपालिका घोषणा गर्ने तयारी गरिएको छ। नगरपालिकाले सञ्चालन गरेको हरियाली प्रवर्द्धन एवं सरसफाइ अभियानको सयौं शृंखलाको अवसरमा यही चैत १ गते तिलोत्तमा नगरपालिकालाई 'नो हर्न' नगरपालिका घोषणा गर्न लागिएको हो। नगरपालिकाले २०७४ साउन ६ गते शुरू गरेको समुदायमा आधारित साप्ताहिक हरियाली प्रवर्द्धन एवं सरसफाइ अभियान चैत १ गते एक सयौं शृंखला पुराइछ। नगरपालिकामा हुने ध्वनि प्रदूषणलाई नियन्त्रण

गर्न त्यस्तो घोषणा गर्न लागिएको नगरप्रमुख रामकृष्ण खान्जले जानकारी गराए। हरियाली प्रवर्द्धन एवं सरसफाइ अभियानको एक सयौं शृंखलाको अवसरमा नगरपालिकाले विहीवारदेखि साताव्यापी विविध कार्यक्रमको तयारी गरेको छ। जसअन्तर्गत विहवार टेलिभिजन बहस कार्यक्रम, २६ गते विद्यालयस्तरीय बक्तृत्वकला तथा कला प्रदर्शन कार्यक्रम, २७ गते सरसफाइ तथा रक्तदान, २८ गते शैक्षिक संघसंस्थाको परिसर तथा शौचालय सरसफाइ कार्यक्रम, २९ गते लक्षित समुदायमा कम्प्युटर वितरण

र ३० गते मानव साइलोसहित सिक्सलेन सडक सरसफाइ कार्यक्रम सञ्चालन गरिनेछ। त्यस्तै, मणिग्राम चोकमा निर्माण गरिएको सयौं शृंखलाको स्मारक उद्घाटन तथा साँफ नगरपालिकाको कार्यालयमा दीपावली गरिने नगरप्रमुख खान्जले बताए। अभियानको सयौं शृंखला पुराने दिन चैत १ गते मुख्य कार्यक्रमको आयोजना गरिनेछ। जसमा फाँकी प्रदर्शन तथा सम्मान, नो हर्न नगरपालिका घोषणा तथा त्यसै दिनदेखि नगरपालिकामा उत्पादन हुने कुहिन र नकुहिन फोहोर अलग अलग उठाउन शुरू गरिनेछ।

### Cyprus मा रोजगारको अवसर

कम्पनी: Mavromatis Employment Bureau Ltd., Cyprus, Larnaca

सि. नं.	कामदारको पद	साम. रुक्या	रु.रु. तत्व	सि. नं.	दिना. का.म.सि. दि.न.	काम. दि.न.	दिना. का.म.सि. दि.न.	काम. दि.न.	दिना. का.म.सि. दि.न.	काम. दि.न.
1	Butcher	02	520	02	७२	५९४	६	८	कं. नि. अनुसार	२
2	Labourer	03	500	०३	६६	७२५	६	८	कं. नि. अनुसार	२

अन्तर्वाता २०७९ चैत २ गते (16 March, 2023) नैनपावर कार्यालय बालकुमारीमा हुनेछ।

Apps Services Pvt. Ltd.  
Balkumari 8, Lalitpur Tel: +00977-01-5186018, 5186030  
Email:- infoapps1172@gmail.com

**Government of Nepal**  
**Ministry of Home Affairs'**  
**Sudurpaschim Province Police Hospital**

**Invitation for Online Bids**

Date of Published- 2079/11/25 (March 9th, 2023)

Sudurpaschim Province Police Hospital Dhangadhi, Kailali invites online bids from registered, eligible and interested bidders for the following works. For more detail eligible and interested bidders may visit and download from e-GP system <http://bolpatra.gov.np/egp>.

Contract Identification Number	Description of Works	Cost of Bidding Document	Last date and time of bid submission electronically	Date of bid opening time and place	Bid Security	Account Details
NCB/ SPPHS/ Kailali- 079/80/ REG/02	Construction of Toilet Block, Septic Tank, Soak pit and Renovation of Existing Structures, Dhangadhi, Kailali	NRs.3,000.00	2079/12/26 till 12:00 Hrs from e-GP system <a href="http://bolpatra.gov.np/egp">http://bolpatra.gov.np/egp</a>	2079/12/26 13:00 Hrs at Sudurpaschim Province Police Hospital, Dhangadhi, Kailali	NRS. 76,800	Rajaswa khata- 1000100200010000 Rajaswa Shirshak no. 14229 Bank Name: Rastriya Banijya Bank, Silgadhi, Doti office code : 314047106 Dharauti Account No:- 4100100102030000 Dharauti Account Name: Treasury and Controller Office, Silgadhi, Doti

**GET YOUR VISA FOR MALAYSIA**

Authorized by Government of Malaysia for Visa Processing

**Hello Travels Pvt. Ltd.**

Metro Park Building, Third Floor, Uttar Dhoka Lazimpat-2, Kathmandu, Nepal  
☎ +977-1-4419871  
☎ +977-9808819329 / 9818827005 / 9746459621  
☎ nepal.oscegmail.com

**थप जानकारीको लागि QR SCAN गर्नुहोस्**

You are one SCAN away from getting your VISA!

**Harvest Moon**  
Travel and Tours (P.) Ltd.

Harvest Moon Building, Gairidhara, Naxal, Kathmandu, Nepal  
☎ +977-1-4415574 / 4415526 / 4415517 / 4415442  
☎ harvestmoonos.com.np  
☎ www.harvestmoon.org.np





मोना कतारको एघारौं साधारण सभाको तयारी पूरा



तिलु शर्मा पौडेल मध्यान्ह, मोना, २४ फागुन

कतारमा रहेका म्याग्देलीहरुको साभा संस्था म्याग्देली प्रवासी नेपाली संघ (मोना) कतारको एघारौं साधारण सभा आउँदो शुक्रबार हुने भएको छ।

आउँदो शुक्रबार हुने संघको एघारौं साधारण सभा तथा २० औं वार्षिकोत्सवको सम्पूर्ण तयारी पूरा भएको आयोजकले जनाएको छ। अधिवेशनबाट बन्ने नयाँ कार्यसमिति समिति चयन हुने उनले जानकारी गराए।

उनका अनुसार मोना कतारको सदस्यता लिन चाहनेका लागि गत जनवरी १ देखि नै सदस्यता वितरण भइरहेको छ। जसमा साधारण सदस्यता शुल्क १० कतारी रियाल र आजीवन सदस्यता शुल्क २५१ रियाल कायम गरिएको उनले जानकारी गराएका छन्।

साधारण सभा शुक्रबार सतैयामा अर्वास्थित फूलबारी रेस्टुरेन्टमा विहान साढे ११ बजेबाट शुरु हुने तालिका रहेको छ। मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिक उक्त साधारण सभाको सञ्चार सहयोगीका रूपमा रहेको छ।

मेलगैरी लेक सडक सञ्जालमा जोडिदै



प्रचण्ड खत्री मध्यान्ह, रुकुम पश्चिम, २४ फागुन

संघीय सरकार तथा सडक निर्माण गर्न लािएको बाँकेको काठमाडौं गाउँपालिका वडा नं २ को लेकाली भेग मेलगैरी सडक सञ्जालमा जोडिने भएको छ। मेलगैरी गाउँ सडक सञ्जालमा जोडिने भएपछि स्थानीयमा खुशियाली छाएको वडा अध्यक्ष प्रकाश खत्रीले बताए।

जिपु गाउँदेखि काँडा हुँदै मेलगैरी सम्म सडक निर्माणको कार्य शुरु भएको हो। बाँकेको काठमाडौं गाउँपालिका वडा नं २ का अध्यक्ष प्रकाश खत्री र स्थानीय समाजसेवीको उर्पास्थानमा बाटो खन्ने कामको उद्घाटन गरिएको थियो।

सफल नसकेको संघका अध्यक्ष नरेन्द्र फगामीले मध्यान्हलाई बताए। यद्यपि कतारमा रहेका म्याग्देली तथा गैर म्याग्देली कलाकारले भने आफ्ना सांगीतिक प्रस्तुति दिनेछन्। साधारणसभा सफल बनाउनु सबै म्याग्देलीको जिम्मेवारी रहेकोले कार्यक्रममा सहभागिता जनाउन अध्यक्ष फगामीले सबैलाई अनुरोध गरेका छन्। अधिवेशनबाट बन्ने नयाँ कार्यसमिति समिति चयन हुने उनले जानकारी गराए।

उनका अनुसार मोना कतारको सदस्यता लिन चाहनेका लागि गत जनवरी १ देखि नै सदस्यता वितरण भइरहेको छ। जसमा साधारण सदस्यता शुल्क १० कतारी रियाल र आजीवन सदस्यता शुल्क २५१ रियाल कायम गरिएको उनले जानकारी गराएका छन्।

साधारण सभा शुक्रबार सतैयामा अर्वास्थित फूलबारी रेस्टुरेन्टमा विहान साढे ११ बजेबाट शुरु हुने तालिका रहेको छ। मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिक उक्त साधारण सभाको सञ्चार सहयोगीका रूपमा रहेको छ।

साधारण सभा शुक्रबार सतैयामा अर्वास्थित फूलबारी रेस्टुरेन्टमा विहान साढे ११ बजेबाट शुरु हुने तालिका रहेको छ। मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिक उक्त साधारण सभाको सञ्चार सहयोगीका रूपमा रहेको छ।

मेलगैरी लेक सडक सञ्जालमा जोडिदै



प्रचण्ड खत्री मध्यान्ह, रुकुम पश्चिम, २४ फागुन

संघीय सरकार तथा सडक निर्माण गर्न लािएको बाँकेको काठमाडौं गाउँपालिका वडा नं २ को लेकाली भेग मेलगैरी सडक सञ्जालमा जोडिने भएको छ। मेलगैरी गाउँ सडक सञ्जालमा जोडिने भएपछि स्थानीयमा खुशियाली छाएको वडा अध्यक्ष प्रकाश खत्रीले बताए।

जिपु गाउँदेखि काँडा हुँदै मेलगैरी सम्म सडक निर्माणको कार्य शुरु भएको हो। बाँकेको काठमाडौं गाउँपालिका वडा नं २ का अध्यक्ष प्रकाश खत्री र स्थानीय समाजसेवीको उर्पास्थानमा बाटो खन्ने कामको उद्घाटन गरिएको थियो।

अमेरिकाबाट पठाएको पार्सलमा गाँजा, तीन जना पक्राउ

काठमाडौं/स-अमेरिकाबाट पठाइएको चिठीपत्रको खामिभर गाँजा भेटिएको छ। नेपाल प्रहरीको लागुऔषध नियन्त्रण ब्यूरोले दिएको जानकारी अनुसार उक्त पार्सल बुझ्न आउने ३ जना पक्राउ परेका छन्।

पक्राउ परेमा भारत गुजरातका ३० वर्षका निमेश अशोकभाइ दयानी र सल्लाहीको हरिहरपुर नगरपालिका ३ का फौज आलम रहेका छन्। त्यस्तै उक्त पार्सल रिसिभ गर्ने अमेरिकाको क्यालिफोर्नियाबाट दुबई हुँदै आएको होम डेकोर वाटर फाउण्टेन एण्ड चाइल्ड गेम आइटम उल्लेख गरिएको पार्सलमा साढे ४ किलो गाँजा भेटिएको थियो। त्यस्तै अमेरिकाको क्यालिफोर्नियाबाट दुबई हुँदै आएको होम डेकोर वाटर फाउण्टेन एण्ड चाइल्ड गेम आइटम उल्लेख गरिएको पार्सलमा २.४ किलोग्राम गाँजा बरामद भएको थियो। यस विषयमा थप अनुसन्धान भइरहेको ब्यूरोले जनाएको छ।

भारतीय नागरिक निमेशको साथबाट १ लाख ४० हजार भारतीय रुपैयाँ र सल्लाहीका फौज आलमको साथबाट ८० हजार रुपैयाँसमेत बरामद गरेको छ। ब्यूरोका अनुसार फागुन २१ गते अमेरिकाको लस एन्जलसबाट दुबई हुँदै काठमाडौं ल्याइएको चकलेट र बालवालीकाको खेलौना (चकलेट एण्ड चाइल्ड गेम आइटम) उल्लेख गरिएको पार्सलमा साढे ४ किलो गाँजा भेटिएको थियो। त्यस्तै अमेरिकाको क्यालिफोर्नियाबाट दुबई हुँदै आएको होम डेकोर वाटर फाउण्टेन एण्ड चाइल्ड गेम आइटम उल्लेख गरिएको पार्सलमा २.४ किलोग्राम गाँजा बरामद भएको थियो। यस विषयमा थप अनुसन्धान भइरहेको ब्यूरोले जनाएको छ।

Advertisement for Malaysia Ma Rojgar (POWERINO SDN BHD) with a table of job positions and salaries.

Advertisement for Malaysia Ma Rojgar (GAMALITE INDUSTRY SB) with a table of job positions and salaries.

Advertisement for Sadiksha Omarsaj Pvt. Ltd. recruitment agency.

Advertisement for Malaysia Ma Rojgar (AR RAIYYAN SUSHI MUAR SDN BHD) with a table of job positions and salaries.

Advertisement for Liberty H.R. Consultant Pvt. Ltd. recruitment agency.

Advertisement for Saudi Ma Rojgar (HABASH SALEH HADI AL MANSOUR FOOD STUFF MARKETS) with a table of job positions and salaries.

Advertisement for Innovative Human Resource Development Pvt. Ltd. recruitment agency.

Advertisement for Roma Niyama Vaideshik Rojgar (WISE FACILITY MANAGEMENT SRL) with a table of job positions and salaries.

Advertisement for Al-Saheli Manpower Pvt. Ltd. recruitment agency.

Advertisement for Malaysia Ma Rojgar (GENTING MALAYSIA BERHAD) with a table of job positions and salaries.

Advertisement for Healthy Recipe Sdn Bhd recruitment agency.

Advertisement for Dakshinkali Manpower Supplier Pvt. Ltd. recruitment agency.

Advertisement for Saudi Ma Rojgar (Bharat Chef Fast Food Restaurant) with a table of job positions and salaries.

Advertisement for Manaslu International Services Pvt. Ltd. recruitment agency.

Advertisement for Saudi Ma Rojgar (HAMED SAUD AL OTAIBI CONTRACTING EST.) with a table of job positions and salaries.

Advertisement for Mac International Manpower Pvt. Ltd. recruitment agency.

Advertisement for Lucky H.A. recruitment agency.

Advertisement for Saudi Ma Rojgar (SKAEEB TRADING AND GENERAL CONTRACTING) with a table of job positions and salaries.

Advertisement for New Goxara International Pvt. Ltd. recruitment agency.

Advertisement for Saudi Ma Rojgar (AFAQ SAHER CONTRACTING EST.) with a table of job positions and salaries.

Advertisement for UAE Ma Rojgar (ACCURU SPECIALIST SUPPORT SERVICES (LLC)) with a table of job positions and salaries.

Advertisement for Fast Employment Service (P) Ltd. recruitment agency.



# बक्स अफिस समाचार

## ६ दिनमै हलबाट उत्रियो 'छड्के २'



काठमाडौं/मस- 'छड्के २' फागुन १९ गते शुक्रवारबाट एकसाथ प्रदर्शनमा आएका फिल्म हुन्। 'छड्के २'ले उत्कृष्ट कमाइ गरिरहेको छ। 'छड्के २' भने हलबाट नै उत्रिने अवस्थामा पुगेको छ। केही मल्टीप्लेक्सहरूले त 'छड्के २'लाई उतारिसकेका छन्। देशकै ठूलो मल्टीप्लेक्स चैन क्यूएफएक्सले बुधवारदेखि फिल्मलाई हटाएको हो। दर्शक अभावका कारण हल नै खाली हुने स्थिति आएपछि रिलिज भएको ६ दिनमै फिल्मलाई हटाइएको क्यूएफएक्स चैनले जनाएको छ।

यस्तै क्युज सिनेमाजले पनि 'छड्के २'को शो हटाएको छ। वान सिनेमाज, विग मुभज, एफक्यूव सिनेमाज, रञ्जना सिने प्लेक्स, सिडीसी सिनेमाज लगायतका मल्टीप्लेक्स हलहरूले भने बुधवार एक-एक शो उपलब्ध गराएका थिए। तर ती शोहरूमा पनि दर्शकको उपस्थिति एकदमै न्यून देखिएको थियो।

तीन करोड बजेटमा निर्माण भएको 'छड्के २'ले पाँचदिनमा जम्मा ३० लाख मात्रै कलेक्सन

गरेको वितरक सुनिल मानन्धरले जानकारी दिएका छन्। उनले यो अभिनेता अनमोल केसीको करियरकै पल प फिल्म भएको बताए।

फिल्म राम्रो नहुनु नै नचल्नुको मुख्य कारण भएको उनी बताउँछन्। अरूको फिडब्याक सुनेर आफूले आजसम्म आफैले वितरण गरेको फिल्म 'छड्के-२' हेर्न नसकेको उनी बताउँछन्।

निगम श्रेष्ठको लेखन तथा निर्देशनमा बनेको 'छड्के २' रिमेन्ज रयाइस्टर फिल्म हो। फिल्ममा अनमोलका साथै रोविन तामाङ, कमलमणि नेपाल, देवकुमार श्रेष्ठ, सृजना सुब्बा, देवु श्रेष्ठ, रेशा आले मगर, इयान स्काट क्लेमेन्ट, सन्तोष मिजार, अफरान अलि, निगम श्रेष्ठ लगायतको अभिनय छ।

यता फिल्म 'छड्के २' पन्ना ४'ले भने नेपाली बक्स अफिसमा तहल्का पिटिरहेको छ। रिलिजको दिनदेखि नै आक्रामक व्यवसाय गर्दै अगाडि बढेको फिल्मले हालसम्म पनि राम्रो दर्शक पाइरहेको छ। गत शुक्रवार रिलिज भएको यो फिल्मले पहिलो हप्तामै १० करोड माथिको व्यापार गर्ने अनुमान गरिएको छ।

## मौलिक रत्यौली गीत

### 'च्याप्प पर्वते माया' चर्चामा



काठमाडौं/मस- नेपाली गीत संगीतका भिडियोहरू दैनिक भर्चुअल माध्यमबाट सांगीतिक बजारमा आइरहेका छन्। कतिले लगानी उठाउँछन् भने कतिले पानी पनि भन्न नपाइ डुब्छन्। पछिल्लो समय अडियोलाई विभिन्न प्लेटफर्ममा विक्री गरी राम्रो आमदानी हुन थालेपछि केही गीतले लगानी सुरक्षित गर्ने गरेका छन्। यसैबीच सामाजिक सञ्जाल टिकटकमा निकै चर्चा पाएको मौलिक रत्यौली गीत 'च्याप्प पर्वते माया' युट्युब प्लेटफर्ममा सार्वजनिक भएको छ।

मौलिक रत्यौली नामकरण गरिएको गीतको भिडियोमा मौलिकपन झल्किन्छ। रत्यौलीलाई आयुनिकीकरण गर्दै मौलिकता मासेर व्यावसायिकतामा लगेरहेको बेला पर्वते मायाले मौलिकपनमा ईटा थपेको छ। गण्डक क्षेत्रमा प्रचलित पुराना भाकालाई प्रवेश पोडेलले संकलन गर्दै आवाज दिएका छन् भने उनलाई स्वरमा अर्का गायक श्याम क्षेत्रीले साथ

दिएका छन्। महिला गायिकाका रूपमा टिका सानुले आवाज भरेकी छिन् भने दीपक अधिकारीले शब्द कोरेका हुन्।

रत्यौलीको मर्म मर्म नदिन चर्चित मोडल स्मारिका ढकाललाई भिडियोमा लुठो बनाएर फिचर गरिएको छ। भिडियोमा दुर्गेश थापा, रविना भण्डारी, अर्जुन सापकोटा अहित तथा गायिका सानुसमेलको अभिनय तथा नृत्य हेर्न सकिन्छ। कोरियोग्राफर तथा निर्देशक प्रवीण थापाले भिडियोलाई हास्य शैलीमा मौलिकपनसहित आकर्षक बनाउन कुनै कन्जुस्याई गरेका छैनन्।

तिलु शर्मा पोडेलले निर्माण गरेको गीतलाई बाबा इन्टरटेन्मेन्ट टिभी युट्युब च्यानलबाट मंगलवार रिलिज गरिएको हो। राम केसीले खिचेको भिडियोको सम्पादन प्रवीण भट्टले गरेका हुन् भने याम थापा मगरले संगीत संयोजन गरेका हुन्। उक्त सार्वजनिक गीतले २४ घण्टामा एक लाख वही दर्शकको साथ पाइसकेको छ।

## 'भस्मे डन'को डिजिटल राइट्स बिक्री



काठमाडौं/मस- फिल्म 'पशुपतिप्रसाद-२' भस्मे डन'को डिजिटल राइट्स बिक्री भएको छ। 'पशुपतिप्रसाद-२' भस्मे डन' निर्माण पक्षले चलचित्रको डिजिटल राइट्स ९५ लाख रूपैयाँमा बिक्री गरेको हो। युट्युब कम्पनी ओएसआर डिजिटलले 'पशुपतिप्रसाद-२' भस्मे

डन'को डिजिटल राइट्स खरिद गरेको हो। यसको ओमरसिज राइट्स पनि चाँडै नै आकर्षक मूल्यमा बिक्रीको तयारी भइरहेको निर्देशक दीपेन्द्र के खनालले जानकारी दिए। 'पशुपतिप्रसाद-२' भस्मे डन' यही चैत २ गतेबाट छायांकन हुँदै छ। चलचित्रमा विपीन कार्की, स्वस्तिमा खड्का, सौगात मल्ललगायत कलाकार चलचित्रको मुख्य भूमिकामा छन्।

दीपेन्द्र के खनालले निर्देशन गर्ने चलचित्रको कथा खगेन्द्र लामिछानेले लेखेका हुन्। निर्माता खगेन्द्र दीपेन्द्र स्वयम् हुन्।

## Madhyabindu Municipality Office of Municipal Executive

Madhyabindu-7, Chormara, Nawalparasi (East of Bardghat Susta)  
Gandaki Province, Nepal

### Invitation for Bid

First Date of publication: 2023-03-09 (2079-11-25)

- Madhyabindu Municipality has own resources and has allocated funds towards the cost of Civil works and intends to apply the funds to cover eligible payments under the Contract and is open to all eligible Nepalese Bidders.
- Madhyabindu Municipality invites **Electronic Bids** from eligible bidders for the following Civil work.
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at office of Madhyabindu Municipality, Office of Municipal Executive, Chormara, Gandaki Province, Nepal. Ph: 078-410125 or may visit PPMO website [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp).
- Bidder shall download the bidding documents for e-submission from PPMO's Web Site [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp). Bidders should deposit the cost amount mentioned above as a non-refundable fee of bidding document in the Project's Rajaswa (revenue) account as specified above and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposited voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids.

Identification No.	Description of work	Procurement Type	Estimate Amount (With VAT & PS)	Cost of Bidding Document Nrs.	Bid security Amount Nrs.	Validity for bid documents /bid security	Last Date and Time of Bid Submission	Bid Opening Date and Time
20/MBMW/Works/2079/80	Upgrading of Mainghad-Chapradi sadak at Madhyabindu-14	NCB- WORKS	4887845.71	3000/-	125000.00	90 days/120 days after bid opening	2023-04-09 (2079-12-26) 12.00	2023-04-09 (2079-12-26) 14.00
21/MBMW/Works/2079/80	Construction of Buddha Chowk to North road at Madhyabindu-4	NCB- WORKS	1456755.93	3000/-	40000.00	90 days/120 days after bid opening	2023-04-09 (2079-12-26) 12.00	2023-04-09 (2079-12-26) 14.00

Chief Administrative Officer

## Provincial Government Sudurpaschim Province

### Ministry of Physical Infrastructure Development

## Transport Infrastructure Directorate Infrastructure Development Office

Sanfebagar, Achham

### Invitation for Bids

Invitation for Bid No: 10/2079-080

Date of publication: 2079/11/25

Method of Procurement: NCB, Eligibility Procedure

- Infrastructure Development Office invites sealed Bids from all eligible Nepalese Bidders for Construction of Following Road Project with construction detail as follows.

(Name and Identification no of Contract are as follows.)

S N	Contract Identification No:	Description of Work	Estimated Amount (NRS.) [Excluding VAT & Contingencies]	Bid Security amount	Bid Security Validity Period	Last Date For Bid Submission	Cost of Bid Document (NRs.)
1	IDO/ACHHAM/NCB /W/R/27/2079-080	Upgrading and Construction of Himalaya Ma. Vi. Bimkot Samma Sadak Nirman, Sanfebagar-04, Achham.	18,42,990.89	55,000	Validity up to 120 days from the last date of bid submission	2079/12/24	3,000
2	IDO/ACHHAM/NCB /W/R/28/2079-080	Upgrading and Construction of Basantandana-Koyali-Hudai-Sallegara -Sadak, Panchadewal Binayaka Municipality-06, Achham.	17,45,844.24	55,000		2079/12/24	3,000
3	IDO/ACHHAM/NCB /W/R/29/2079-080	Upgrading and Construction of Dhamali Tulta Totkesal Motor Bato Sadak Nirman, Thurmakhand Rural Municipality, Achham.	12,49,798.64	40,000		2079/12/24	1,000

- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the Infrastructure Development Office SanfebagarAchham, Email Address: [p7ido.achham@gmail.com](mailto:p7ido.achham@gmail.com), Contact No: 097625214 or may visit PPMO website [www.bolpatra.gov.np](http://www.bolpatra.gov.np).

Name of the Bank : Rastriya Banijya Bank Mangalsen Branch, Achham  
Name of Office : Infrastructure Development Office, Achham  
Office Code no. : 3370172017  
Office Account no. : 1000100200010000  
Rajaswa (revenue) Shirshak No. : 14229

- Bidder shall have the option of submitting their bid electronically only. Submission of Hard copy bids shall not be entertained.
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 13:00 hours on 2079/12/17 At the Infrastructure Development Office Achham. Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in pdf format in case of e-bid, amounting to a minimum of as stated in above table, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.
- If Bidder wish to Submit the bid security in the form of cash bidder has to deposit cash in Dharauti Account no 4260100202030000 of Infrastructure Development Office Achhamat Rastriya Banijya Bank Mangalsen Branch, Achham and Submit Bank Deposit Voucher along with a Bid.
- If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
- Any Condition so far not stated in this Notice will be As per PPA 2063 and PPR 2064 and its Amendments.
- Any Amendments in This tender Notice will be posted in the notice board of IDO, Achham or may visit PPMO e-GP system [www.bolpatra.gov.np](http://www.bolpatra.gov.np).

Senior Divisional Engineer





माछापुच्छ्रे बैंक र  
सेल्सबेरीबीच सम्झौता

काठमाडौं/मस - माछापुच्छ्रे बैंक र सेलवेज क्यास एण्ड क्यारीबीच डिजिटल कारोबारलाई प्रोसाहन गर्ने उद्देश्यले सम्झौता भएको छ। उक्त सम्झौतापत्रमा सेल्सबेरीको तर्फबाट अध्यक्ष शशिलमान प्रधानाङ्ग तथा माछापुच्छ्रे बैंकको तर्फबाट नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृत सर्जु थापाले हस्ताक्षर गरेका छन्। सम्झौता पश्चात बैंकका ग्राहकले सेलवेज क्यास एण्ड क्यारीसँग आवद्ध सेल्सबेरी एण्ड सेलवेजका आउटलेटहरूबाट सामान खरिद गर्दा बैंकका ग्राहकहरूले विभिन्न डिजिटल माध्यमबाट जस्तै क्यूआर वा पिओएसमार्फत डेबिट/क्रेडिट कार्ड प्रयोग गरी डिजिटल भुक्तानी गर्न सक्नेछन्।

यसै बीच बैंकले हरेक हप्ताको सोमवारका लागि मन्डे म्याडेनेस योजना सञ्चालन गरी रहेको छ। जस अन्तर्गत हरेक सोमवार बैंकको डेबिट वा क्रेडिट कार्डको प्रयोग गरी पिओएस वा इकमर्शबाट पेमेन्ट गर्दा २२ प्रतिशत वा १२२ डेबिट कार्डमा र क्रेडिट कार्डमा २२ प्रतिशत वा २२२ सम्म छुट पाइनेछ। यो योजना हरेक सोमवार विहान ७ बजेदेखि १० बजे सम्म कार्डबाट गरिएका कारोबारमा मात्र लागू हुने बैंकले जनाएको छ। माछापुच्छ्रे बैंकले हाल देशका ७ वटै प्रदेशमा १६५ शाखा, ११ एक्सप्रेसकाउन्टर, १३३ शाखारहित बैंकिङ सेवा, २०६ एटिएम मार्फत ग्राहकहरूलाई सेवा प्रदान गर्दै आइरहेको छ।

दोस्रो अर्थशास्त्री सम्मेलन  
राजधानीमा आयोजना हुँदै

काठमाडौं/मस - दोस्रो राष्ट्रिय अर्थशास्त्री सम्मेलन यहि फागुन २६ र २७ गते काठमाण्डौमा आयोजना हुने भएको छ। आत्मनिर्भर तथा समुन्नत अर्थतन्त्र निर्माणमा हाम्रो अभियान भन्ने नारा दिइएको सो सम्मेलन विभिन्न संघ संस्थाहरूसँगको सहकार्यमा राष्ट्रिय आर्थिक संस्कार समाज, नेपालले आयोजना गर्न लागेको हो।

अर्थतन्त्रका समसामयिक मुद्दाहरूमा बहस चलाई समाधानका उपाय सहित सरकार, राजनैतिक दलहरू तथा नीति निर्माणमा सम्वन्धन निकायहरूलाई कार्यान्वयनको लागि सुझाव दिने उद्देश्यका साथ दोस्रो अर्थशास्त्री सम्मेलन आयोजना गर्न लागिएको आयोजक संस्थाले जनाएको छ।

दुईदिने सम्मेलनलाई पहिलो दिन उद्घाटन सत्र र दोस्रो दिन प्राविधिक सत्र गरि विभाजन गरिएको आयोजक संस्थाले जारी गरेको प्रेस विज्ञप्तीमा उल्लेख छ। प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल 'प्रचण्ड' प्रमुख अतिथि रहने पहिलो दिनको कार्यक्रम काठमाण्डौको राष्ट्रिय सभागृहमा शुक्रवार दिउँसो २ बजे शुरु हुने र दोस्रो दिनको कार्यक्रम विहान ७ बजेदेखि होटल एलो प्यागोडा जमलमा शुरु हुने समयतालिका रहेको छ। पहिलो दिनको उद्घाटन सत्रमा एउटा र प्राविधिक सत्रमा १५ वटा समसामयिक विषयहरूमा कार्यपत्रहरू प्रस्तुत हुने बताइएको छ।

अर्थशास्त्री सम्मेलनमा प्रधानमन्त्रीका साथै पूर्व प्रधानमन्त्रीहरू, पूर्व अर्थमन्त्रीहरू, राजनैतिक पार्टीका प्रतिनिधिहरू, राष्ट्रिय योजना आयोगका वर्तमान तथा पूर्व उपाध्यक्षहरू,



राष्ट्रबैंकका गभर्नर तथा पूर्व गभर्नरहरू, वरिष्ठ तथा उदयीमान अर्थशास्त्रीहरू, कामनपा प्रमुख, बैंकसं एसोसियशनका प्रतिनिधि, उद्योग बाणिज्य महासंघ नेपाल, उद्योग परिषद, नेपाल चेम्बर अफ कमर्सका अध्यक्ष, सहकारी महासंघका अध्यक्ष, एनआरएनएका अध्यक्ष, विश्वविद्यालयका उपकुलपतिहरू, गाउँपालिका तथा नगरपालिका महासंघका अध्यक्षहरू, सांसदहरू, बैंकिङ क्षेत्रका प्रतिनिधि, विश्वविद्यालयका प्राध्यापक तथा विद्यार्थीहरू, नीति अनुसन्धानमा संलग्न विज्ञहरू, उद्योगी व्यवसायीहरू राष्ट्रिय अर्थतन्त्रमा संरोकार राख्ने विभिन्न तहका व्यक्तिहरू, पत्रकारहरू सहितको उपस्थिति रहने बताइएको छ।

पछिल्लो दशकमा बढ्दै गएको अनियन्त्रित आयातले राष्ट्रिय उद्योगलाई धरासायी बनाउँदै मुलुकलाई परनिर्भर र आर्थिकरूपमा थप अस्थिर बनाउँदै लगेको छ। बैंक तथा वित्तीय संस्थाहरूबाट हुने लगानी पनि उत्पादनशील क्षेत्रमा परिचालन हुन सकिरहेको छैन। हाल बैंकिङ क्षेत्रमा देखिएको तरलता समस्या तथा बढ्दो व्याजदरले लगानीको वातावरण बन्न सकिरहेको छैन। यसै परिस्थितिलाई मध्येनजर गर्दै लगानीमैत्री वातावरण निर्माण, स्वदेशी उद्योगको प्रवर्द्धनमा र सूचना प्रविधि क्षेत्रमा टेवा पुर्याउन अर्थतन्त्रका विभिन्न विषयवस्तुहरूमाथि यस सम्मेलनमा छलफल गरिने जनाइएको छ। साथै यस सम्मेलनमा प्रस्तुत कार्यपत्र तथा सम्मेलनको निष्कर्षलाई प्रोसिडिङको रूपमा तयार गरी नेपाल सरकार तथा सम्बन्धित नीति निर्माताहरूलाई बुझाइने छ। यसले मुलुकको आर्थिक समृद्धिको यात्रामा महत्वपूर्ण योगदान पुर्याउने अपेक्षा आयोजकले गरेको छ। गतसाल पनि यस समाजले प्रथम राष्ट्रिय अर्थशास्त्री सम्मेलन सफलतापूर्वक सम्पन्न गरी सम्मेलनको निष्कर्ष सहितको प्रोसिडिङ प्रकाशन गरेर नेपाल सरकार तथा सम्बन्धित नीति निर्माणकर्ताहरूलाई पेश गरेको थियो।

स्मार्टच्वाईस र  
हिमालयन बैंकबीच  
स्मार्ट क्यूआर सम्झौता

काठमाडौं/मस - स्मार्टच्वाईस टेक्नोलोजिज र हिमालयन बैंकबीच स्मार्ट क्यूआर मार्फत भुक्तानी सेवा संचालनको लागि सम्झौता सम्पन्न भएको छ। थपिएको यस सेवाबाट मोबाइल बैंकिङ एप एचआइ- एमबि प्रयोगकर्ताहरूले भाटभटेनी सुपर मार्केट, बिग मार्ट, एक्सप्रेस मार्ट, किराना, बिग डिजिटल लगाएत स्मार्ट क्यूआरमा आवद्ध भएका मर्चेन्टहरू मार्फत वस्तु तथा सेवाको भुक्तानी गर्दा सजिलै भुक्तानी गर्न सक्नेछन्। यसैगरी हिमालयन बैंकका मर्चेन्टहरूले पनि स्मार्ट क्यूआरमा

आवद्ध भएका बैंक तथा वित्तीय संस्थाका ग्राहकहरू मार्फत भुक्तानी प्राप्त गर्न सक्नेछन्। यस्तै, बैंकका ग्राहकले एससीटी युपीआइ डेबिट कार्डको सेवा प्राप्त गर्न सक्ने छन्। साथै, एससीटी युपीआइ सञ्जालको प्रयोगबाट ग्राहकले नेपाल तथा भारतमा एटीएम, पोस, इकमर्श जस्ता सेवा सजिलै लिन सक्ने छन्। स्मार्टच्वाईस टेक्नोलोजिज र बैंकबीच भएको यस सम्झौताले समग्र नेपालको डिजिटल भुक्तानीको क्षेत्रमा टेवा पुग्ने आशा गरिएको बैंकले जनाएको छ।

कुशे गाउँपालिका  
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

थर्पु भार्मा, जाजरकोट  
कर्णाली प्रदेश, नेपाल  
२०२३

क्याटलग/ब्रोसुर सपिङ्ग विधिबाट एम्बुलेन्स खरिद सम्बन्धी शिलबन्दी प्रस्ताव आह्वानको सूचना !!!

(प्रथम पटक प्रकाशन मिति: २०७९/११/२५ गते)

प्रस्तुत विषयमा यस कुशे गाउँपालिका जाजरकोटको आ.व. २०७९/८० को स्वीकृत वार्षिक कार्यक्रम अनुसार देहाय बमोजिमको एम्बुलेन्स सार्वजनिक खरिद ऐन (२०६३ पहिलो संशोधन २०७३) को दफा ८ को उपदफा १ (क) (८) तथा सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ (चौथो संशोधन) को नियम ३१ (ख) बमोजिम त्यस्तो सवारी साधन उत्पादक कम्पनी वा सो को नेपालका लागि आधिकारिक विक्रेता (IMPORTER) हरू बीच मात्र प्रतिस्पर्धा गराउने क्याटलक सपिङ्ग विधिबाट खरिद गर्नुपर्ने भएकोले सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ को नियम ३१ (ख) को उपनियम २ अनुसार देहाय बमोजिम सवारी साधन उत्पादकको आधिकारिक स्पेशिफिकेसन (क्याटलग वा ब्रोसुर), गुणस्तर र कम्पनीको आधिकारिक मुल्य खुल्ने कागजात राखि तपशिलमा उल्लेख भए बमोजिमको प्रस्ताव दर्ता गराउनु हुन सम्बन्धित उत्पादक वा आधिकारिक विक्रेताको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। यो सम्बन्धी विस्तृत सूचना यस कार्यालयको सूचना पाटी तथा वेबसाइट [www.kushemun.gov.np](http://www.kushemun.gov.np) मा समेत हेर्न सकिनेछ।

## तपशिल

- सवारी साधनको स्वीकृत विस्तृत प्राविधिक स्पेशिफिकेसन यस कार्यालयबाट निःशुल्क प्राप्त गरी कार्यालयबाट स्वीकृत स्पेशिफिकेसनको offered specification column मा आफ्नो प्रस्ताव गरेको उपकरणको विस्तृत विवरण तथा मांग गरिएका अरू थप विवरण अनिवार्य भरेर सहि छाप गरि शिलबन्दीका साथ पेश गर्नुपर्नेछ।
- उक्त कागजात लिनका लागि ईच्छुक उत्पादक कम्पनी वा सो को नेपालका लागि आधिकारिक विक्रेताले उक्त एम्बुलेन्स विक्री गर्न नेपाल सरकारको सम्बन्धित निकायबाट प्राप्त भएको अनुमति पत्र, सो को अद्यावधिक नविकरण भएको पत्र, स्थायी लेखा नम्बर (PAN) तथा मुल्य अभिवृद्धि कर दर्ता प्रमाणपत्र, आ.व. २०७८/७९ सम्मको कर चुक्ता गरेको प्रमाणित कागजात, उक्त सवारी सप्लाई गरेको हालसम्मको विस्तृत विवरण, सम्बन्धित कार्य अनुभवको प्रमाणपत्र सहितका कागजात सहित यस कार्यालयमा उपस्थित हुनुपर्नेछ। नेपालको आधिकारिक विक्रेताको हकमा उत्पादक कम्पनीको authorization पत्र (Manufacturer Authorization Letter) अनिवार्य रूपमा पेश गरेको हुनुपर्नेछ।
- यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ औं दिनको १५:३० बजे सम्म यस छुट्टाछुट्टै शिलबन्दी प्रस्ताव दर्ता गराउन सकिनेछ तथा दर्ता गरिएका शिलबन्दी प्रस्तावहरू सोहि दिन १६:०० बजे खोलिनेछ। कार्यालयमा प्रस्ताव पेश गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ।
- साथै सुचिकृत नभएका उत्पादक वा आधिकारिक विक्रेता कम्पनीहरूले सुचिकृत गराई उक्त शिलबन्दी प्रस्ताव पेश गर्न सकिने व्यहोरा समेत जानकारी गराइन्छ।
- पेश गर्ने अन्तिम दिन सार्वजनिक विदा परेमा विदा पछिको कार्यालय खुलेको दिन पेश गर्न सकिनेछ।

सि.नं.	साधनको नाम	सक्षिप्त विवरण	कैफियत
१.	एम्बुलेन्स खरिद (ख वर्गको)	4-Stroke, Water cooled Diesel Engine, developing Maximum rated power output not less than 45 kw at governed RPM and Maximum torque not less than 110 NM at governed RPM.	सक्षिप्त विवरणमा उल्लेख नभएका कुराहरू स्वीकृत technical specification बमोजिम हुनेछ।

## Kushe Rural Municipality

## Office of the Rural Municipal Executive

Tharpu Bharna, Jajarkot  
Karnali Province, Nepal

## Invitation for Bids

## Invitation for Electronic Bids for the Supply and Delivery of Sanitary Pads

IFB No.: KRM/GOODS/NCB/01/079/080

Date of publication: 2079/11/25

- The **Kushe Rural Municipality, Jajarkot** invites electronic bids from eligible bidders for the **Supply and Delivery of Sanitary Pads** under National Competitive bidding procedures specified in Public Procurement Act and Regulations.
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the bidding documents at the office of **Kushe Rural Municipality, Tharpu Bharna, Jajarkot, Karnali Province, Nepal, Mobile No. 9848156956 E-mail: [kusheruralmunicipality@gmail.com](mailto:kusheruralmunicipality@gmail.com)** or may visit e-GP system: [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp).
- Bidding documents is available online and can be downloaded from e-GP system: [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp). Interested bidders shall register in the e-GP system and deposit the cost of bidding document in the following bank.
 

<b>Name of the Bank</b>	:	<b>Agricultural Development Bank Limited</b>
<b>Name of the Office</b>	:	<b>Kushe Rural Municipality</b>
<b>Revenue (Rajaswo) Account No.</b>	:	<b>0726201548937056</b>
<b>Office Code No.</b>	:	<b>801066604</b>
- Pre-bid meeting shall be held at office of Kushe Rural Municipality, Tharpu Bharna, Jajarkot, Karnali Province, Nepal at **1 pm on 2079/12/16**.
- Interested Bidders shall submit the electronic Bids through [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp) to the above office of Kushe Rural Municipality, Tharpu Bharna, Jajarkot, Karnali Province, Nepal on or before **12 pm on 2079/12/27**.
- Bids shall be opened in presence of Bidders' representatives who choose to attend on **1 pm on 2079/12/27** at the office of Kushe Rural Municipality, Tharpu Bharna, Jajarkot, Karnali Province, Nepal. Bids must be valid for a period of **90 days** counting from the day of bid opening and must be accompanied by bid security, amounting to a minimum of **NRs. 70,000.00**, which shall be valid for minimum 30 days beyond the bid validity period.
- If the last date of submission and opening falls on a government holiday then the next working day shall be considered the last day. In such a case the bid validity and bid security validity shall be recognized with effect from the original bid submission deadline.
- The Employer reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning reason, whatsoever.